Formulario

Séries de Fourier
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Transformada de Fourier de sinais de tempo continuo — propriedades
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Transformadas de Fourier de alguns sinais de tempo continuo
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Transformada de Fourier de sinais de tempo discreto - propriedades
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Transformadas de Fourier de alguns sinais de tempo discreto
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Transformada de Laplace — propriedades (ndo se indicam as regifes de convergéncia)
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Transformadas de Laplace de alguns sinais de tempo continuo
Nota: estas transformadas séo vélidas para qualquer @ € € , apesar de isso ndo vir mencionado na tabela que figura no livro-base da disciplina.
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Parametros das respostas no tempo de sistemas de tempo continuo, de 12 e 22 ordem sé com poélos

t, (10%—90%) ~ 2.2¢

12 ordem t, (5% —95%) ~ 2.95¢
t, (5%) = 3¢
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t, (10% —90%) ~ 3.4/ @,
22 ordem criticamente amortecidos t, (5% —95%) ~ 4.4/ w,

t, (5%) ~ 4.8/ o,

P = —w, 1(28) t, (10%—90%) ~ 2.27
22 ordem sobre-amortecidos com & >>1 P, ~ —2&w, t, (5% —95%) ~ 2.95¢
r=-1/p, t, (5%) ~ 3¢

Pico do modulo da resposta em frequéncia de sistemas de 22 ordem s6 com pdlos.
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